

国务院常务会议分析经济形势,部署近期工作 鼓励民资参与铁路电信领域建设

据新华社电 国务院总理温家宝23日主持召开国务院常务会议,分析经济形势,部署近期工作。

会议指出,当前我国经济运行总体平稳,经济增速保持在年初预期目标区间内,但国内外环境更加错综复杂,出现一些新的变化。世界经济复苏的曲折性、艰巨性进一步凸显。国内经济运行中仍然存在一些突出矛盾和问题,特别是经

济下行压力加大。会议强调,要认真贯彻稳中求进的工作总基调,把稳增长放在更加重要的位置。要根据形势变化加大预调微调力度,提高政策的针对性、灵活性和前瞻性,积极采取扩大需求的政策措施,为保持经济平稳较快发展创造良好政策环境。

会议要求,要继续落实好结构性减税政策,减轻企业税负。要坚

持稳健货币政策的基本取向,保持合理的社会融资规模,进一步优化信贷结构,更加注重满足实体经济的需求。着力扩大内需,完善促进消费的政策措施。抓紧落实扩大节能产品惠民工程实施范围,支持新能源产品进入公共设施和家庭,加快普及光纤入户,加大对保障性住房和农村危房改造支持力度。推进“十二五”规划重大项目按期实施,

启动一批事关全局、带动性强的重大项目,已确定的铁路、节能环保、农村和西部地区基础设施、教育卫生、信息化等领域的项目,要加快前期工作进度。认真梳理在建项目,切实解决存在问题,防止出现“半拉子”工程。鼓励民间投资参与铁路、市政、能源、电信、教育、医疗等领域建设。大力支持小型微型企业创业兴业。稳定和完善的出口政

策,支持企业积极开拓市场,促进外贸稳定增长。稳定和严格实施房地产市场调控政策。

会议强调,要加快转变经济发展方式,积极推进经济结构调整,深化重点领域改革,特别要促进产业转型升级,淘汰落后过剩产能,引导企业加强管理和科技创新,苦练内功,深挖潜力,不断增强发展后劲和市场竞争能力。

情侣驾车撞倒老太后拉异地活埋 两名犯罪嫌疑人已被刑拘,或涉嫌故意杀人

5月22日,浙江余姚警方通报:4月30日清晨,一辆黑色桑塔纳轿车在慈溪329国道周巷镇境内撞倒一名老太。车上的一对情侣将老太扶上车并对目击者说,要送她去医院。然而,谁也不会想到,这对情侣驱车到了余姚滨海新城,将老人活埋致死。

综合《东南商报》



老太被活埋地点



肇事车辆

工地土堆里挖出一具女尸

5月1日下午,余姚经济开发区滨海新城滨海大道工地上,一辆黑色桑塔纳轿车已停了两天。这辆车没有车牌,前轮陷在路基下,车门紧闭,挡风玻璃有明显破裂。疑惑的工人们选择了报警。

第二天,一个更为震惊的报警电话再次从工地传来:在距离桑塔纳轿车300米左右的地方,发

现一具被埋在泥土里的尸体!余姚市公安局刑侦大队民警立即赶到现场。经过法医检查,死者为一名老太,身上有伤痕,但为窒息而死。根据种种迹象表明,老人很可能是发生交通事故,被车撞伤后,遭人抛尸掩埋。

民警通过细致检查,发现被遗弃的黑色桑塔纳轿车后座位上

有血迹。民警立即联想到死者身上的伤势,还有车子挡风玻璃前的裂痕。民警判断,这辆车很可能就是撞死老人的肇事车辆。很快,车辆和车主信息浮出水面。这辆黑色桑塔纳轿车的车牌为浙AH3L13,车主为陶某。此时,陶某已从余姚消失,医院也没有陶某就医的信息。

害怕“酒驾”被查产生歹念

时间回到4月30日清晨5点,68岁的方老太从周巷出发,步行去帮儿子的小店开门。当老人沿着329国道走到一家酒店附近时,一辆黑色桑塔纳由东往西开过来,撞倒了老人。老人躺在地上,身上多处出血。附近酒店一名服务员看到了这个场景。“当时车里下来一男一女,两人把老人扶上车,说是送老人去医院。”服务员说,想到他们已经准备送老人去医院了,他也没有报警。

经过一周多的艰苦侦查,5月9日,余姚警方终于在贵州将陶某和陈某抓获。两人交代,事发前一天晚上,他们在慈溪一家KTV唱歌喝酒到清晨5点多,在返回途经329国道慈溪周巷镇时,撞倒正在过马路的受害人。在将受伤的方老太带上车后,陶某担心自己酒驾出事要承担刑事责任,便产生了杀人埋尸的念头,遂将老太带到偏僻的事发工地,掩埋后逃离现场。之后,两人分别

乘坐火车与飞机逃到贵州躲避。

据了解,陶某,男,25岁,陕西华阴县人,来余姚小曹娥镇多年,在当地一家企业打工谋生。陶某的女友陈某也是25岁,刚来余姚不久,两人正在谈恋爱。目前,陶某和陈某均已被警方刑拘,案件仍在进一步审理中。

律师认为,按照警方披露的情节,犯罪嫌疑人已经涉嫌故意杀人罪。按照刑法规定,最高量刑可以到死刑,或者死缓。

15名制售问题胶囊嫌犯被捕 9起案件涉及问题胶囊约1亿粒

据新华社电 记者23日从浙江省新昌县检察院获悉,该院以涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪依法批准逮捕潘炎忠、王清等15名制售铬超标胶囊犯罪嫌疑人,这是该院自4月19日批捕潘柏土、潘钢超等9名犯罪嫌疑人后又集中批捕的第二批犯罪嫌疑人。

经检察机关审查,这批案件共有9件15名涉案犯罪嫌疑人,其中潘炎忠等2人系将工业明胶卖给胶囊企业的明胶经销商,王

清等10人系购买工业明胶用于生产空心胶囊并销售的胶囊企业法定代表人和生产线负责人,潘卫东等2人系专门销售空心胶囊的胶囊经销商,还有出具虚假空心胶囊合格化验单的公司化验员舒方红。另据统计,这9起案件涉及的工业明胶总计26吨多,胶囊约1亿粒,其中大部分空心胶囊售往了药厂、保健品经营户或胶囊经销商。目前,这些案件公安机关仍在进一步侦查之中。

陈水扁昨日监外戒护就医 接受心脏及前列腺诊疗

据新华社电 正在台北监狱服刑的台湾当局前领导人陈水扁23日戒护就医,前往医院接受心脏及前列腺等项目的诊疗。

陈水扁此前曾拒绝前往桃园医院戒护就医,经台北监狱安排,于23日上午乘坐台北监狱警备

车,在监管人员戒护和警方维安下前往林口长庚医院。据台北监狱方面介绍,医院为陈水扁安排了超声波和电脑断层等检查。

对于陈水扁需不需住院,台北监狱方面重申,一切尊重医疗小组的决定。

结婚6年方知儿子非亲生 男子获赔精神抚慰金五千

据中新社电 儿子出生6年后,父亲蒋某发现其竟不是亲生。想到自己不仅戴了“绿帽子”,还白白支付多年的抚养费,气愤难平的蒋某将妻子杨某告上法庭,要求其赔偿精神损害费3万元,儿子抚养费6万元。

广西桂林资源县法院23日介绍,蒋某与杨某于2006年相恋结婚,同年儿子小建降生,为了生计,夫妻俩不得不分居两地打

工。夫妻双方常为一些家庭琐事吵架。2012年初,在一次吵架中,杨某无意中说出儿子与蒋某无关,不要其抚养,蒋某遂开始怀疑儿子不是自己亲生,于是,悄悄采集了儿子的血液到重庆市的一家鉴定机构做亲子鉴定,鉴定结果是儿子并非自己亲生。经过法院多次调解,双方最终达成协议:杨某返还蒋某儿子抚养费17000元、并赔偿精神抚慰金5000元。

Folli Follie 合肥 VIP 活动

2011 世界小姐中国总决赛获奖佳丽独家尊享聚会



Folli Follie

www.folli-follie.com.cn

5月25日,享有盛誉的饰品、腕表和配饰品牌 Folli Follie 来到合肥,在合肥鼓楼名品中心举办第61届世界小姐中国区总决赛佳丽 Folli Follie 精品店独家尊享聚会。此次合肥尊享聚会是全国十五场活动的第十一场,活动中,合肥地区各媒体集聚一堂,兴致勃勃地欣赏了由模特儿们呈现的 Folli Follie 全新2012春夏新品。

Folli Follie 作为2011年第61届世界小姐中国总决赛唯一指定珠宝、手表与饰品的品牌,于2011年9月至2012年6月,陆续在15个城市举办15场世界小姐中国总决赛获奖佳丽独家尊享聚会。本次到访合肥的,是第61届世界小姐中国赛区前三甲李冬娥小姐,她身着华美礼服,佩戴 Folli Follie Fiorissimo 系列饰品优雅现身活动现场,与贵宾们亲密互动。典雅的玫瑰金镂空设计配饰在她的颈间、腕间璀璨夺目。李冬娥小姐

说,作为 Folli Follie 的忠实粉丝,很荣幸能够来到美丽的合肥,与合肥的爱美人士分享 Folli Follie 带给她的中国之美。

Folli Follie 凭借上乘的材质、精巧的工艺、合理的价格和时尚的设计已成为时尚首饰、手表和包袋的代名词。Folli Follie 作为第61届“世界小姐中国区总决赛”唯一指定饰品、手表及配饰赞助商,品牌创始人之一和副总裁, Ketty Koutsolioutsos 女士亲自为佳丽们挑选了2011-2012年系列配饰,让世界小姐

中国区的佳丽尽情绽放耀眼光芒。

2011年第61届世界小姐中国总决赛对 Folli Follie 的支持与互动将持续一年时间,相信世界小姐会将她们的美貌、时尚、智慧传播到全中国15个城市的 Folli Follie 专卖店中,同时与 Folli Follie 的贵宾们分享这份宝贵的财富。

Folli Follie 的官方网站

www.folli-follie.com.cn

Folli Follie 官方微博

weibo.com/folli-folliechina